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La lunga esperienza maturata in 30 anni di produzione 

nel mondo dei Divani Trasformabili, fa di STYLE 

HOUSE INTERNATIONAL un punto di riferimento 

incontestato per chi ricerca qualità, buon 

gusto ed innovazione.

In queste pagine Vi presentiamo la nuova 

collezione, una sintesi ideale di forme, 

movimenti e materiali sapientemente 

lavorati per interpretare sempre meglio 

le esigenze del nuovo modo di abitare.

The 30 years long experience in the transformable 
sofas production sets Style House International 
as an uncontestable reference point in the quest for 
quality, good taste and innovation.

In these pages we present the new collection, an ideal 
synthesis of shapes, movements and materials masterly 
crafted  to interpret always better the new living trend.

La longue expérience de 30 ans dans le domaine des canapés 
transofrmables fait de Style House International le point de 
repère pour ceux qui cherchent le bon goût et l’innovation.
 
Dans les prochaines pages nous allons Vous présenter la nouvelle 
collection, une sinthèse idéale de formes, mouvements et materiels 
savamment travaillés pour interpréter toujours mieux les exigences 
de la nouvelle façon d’ habiter.

Maison

Firm

Style House
prodotto italiano





























































































CLIMB / VEROLETTO
MIDDLE / DUPLEX

DOUBLE-LIT

Listino Ricambi e accessori
Accessories and spare parts price list / Tarif pièces de rechanges et accessoires 

957

COD.

Coppia Cuscino Quadro
Pair of Quadro cushions / Pair coussins Quadro

Coppia Cuscino Tondo	
Pair of Tondo cushions / Pair coussins Tondo

Coppia Cuscino Pull Up	
Pair of Pull Up cushions / Pair coussins Pull Up

Coppia Cuscino Rettangolare
Pair of Rettangolo cushions / Pair coussins Rettangolo

Coppia Cuscino Vanity
Pair of Vanity / Vanity cushions / Pair coussins Vanity /

Coppia Cuscino Extrò
Pair of Extrò cushions / Pair coussins Extrò

Coppia Cuscino Rollo
Pair of Rollo cushions / Pair coussins Rollo

971

399

801

398

460

958

B

52,00

52,00

54,00

52,00

74,00

74,00

64,00

C

58,00

58,00

60,00

58,00

82,00

82,00

70,00

D

64,00

64,00

66,00

64,00

90,00

90,00

76,00

Le altezze dei tessuti sono indicate nella cartella del campionario.	
The heights of the fabrics are indicated in the folder of the sample-book.
Les hauteurs des tissus sont indiquées sur les dos des liasses des tissus.
	

Tessuti in altezza cm 280
Fabric height mm. 280 / Tissus en hauteur cm 280
	

Tessuti in altezza cm 140
Fabric height mm. 140 / Tissus en hauteur cm 140
	

-

B

40,00

28,00-

C

56,00

40,00

D

68,00

48,00

Tessuti in metratura / Fabrics per metre / Tissus en mètres

COD.

Listino Ricambi Materassi
Matresses Spare Parts List / Tariffaire rechanges matelasses

NIMBUS / STRATUS / CIRRUS 
MATRIX

CESSNA / OVER / PIERROTAVANTGARDE

PULL UP / SPACE / SKIP / EXTRO’ / SENECA

PRONTOLETTO

POUF TECHNO

JULIE / VANITY /ROBIN / MOONEY
OPEN / SARATOGA

150,00
140,00
130,00
110,00

150,00
140,00
130,00

120,00
110,00

140,00

140,00
130,00
120,00
100,00

110,00

COTTON
€

160x190
140x190
120x190
70x190

160x190
140x190
120x190

80x190
75x185

130x190

160x190
140x190
120x190
80x190

76x195

DIMENSIONI
SIZES

DIMENSIONS

MODELLO
MODEL 
MODÈLE

LINEA
LINE
LIGNE

330,00
300,00
270,00
210,00

330,00
300,00
270,00

220,00
210,00

300,00

320,00
290,00
260,00
230,00

-

CONFORT
€

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

IGNIFUGO
€

240,00
220,00
200,00
160,00

240,00
220,00
200,00

170,00
160,00

220,00

230,00
210,00
190,00
170,00

170,00

ELAST
€

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

COVER
€

9392

POLTRONA CIRRUS



Listino Ricambi Rivestimenti Divani
Sofa Covers Spare Parts List Tariffaire rechanges revêtements canapés

D
IGNIFUGO

FIRE RETARDANT
Non feu

CB
LINEA
LINE
LIGNE

MODELLO
MODEL 
MODÈLE

Mod.

MATRIX

DOUBLE-LIT

AVANTGARDE

PRONTOLETTO

340,00
350,00
360,00
300,00
300,00

340,00
350,00
360,00
300,00
310,00
320,00
300,00
300,00
260,00

400,00
300,00

380,00
360,00
330,00
300,00
300,00
460,00
330,00
320,00
300,00
290,00
240,00
230,00
200,00
260,00
250,00
210,00
230,00
220,00
210,00
180,00

130,00

420,00
430,00
440,00
380,00
380,00

420,00
430,00
440,00
380,00
390,00
400,00
380,00
380,00
320,00

500,00
400,00

440,00
420,00
390,00
360,00
360,00
540,00
390,00
380,00
360,00
350,00
300,00
290,00
260,00
320,00
310,00
270,00
290,00
280,00
270,00
240,00

150,00

500,00
510,00
520,00
460,00
460,00

500,00
510,00
520,00
460,00
470,00
480,00
460,00
460,00
380,00

600,00
500,00

500,00
480,00
450,00
420,00
420,00

-
450,00
440,00
420,00
410,00
360,00
350,00
320,00
380,00
370,00
330,00
350,00
340,00
330,00
300,00

170,00

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Nimbus / Stratus / Cirrus 

Poltrona Cirrus

Climb  Veroletto Middle
Duplex

Cesna / Over / Pierrot

Poltrona Matilde

Seneca con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Extrò con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Space con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Skip con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Pull Up con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Mali con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Saratoga con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Saratoga con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Vanity con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Vanity con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Robin con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Robin con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Robin con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Mooney con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Mooney con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Mooney con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Julie-Open con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Julie-Open con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Julie-Open con cuscini / with cushions / avec petit coussins
Julie-Open con cuscini / with cushions / avec petit coussins

Techno Pouf

 

9794

Tessuti
Fabrics / Tissus

95

120
140
160

Penisola
Poltrona

120
140
160

B 120
B 140
B 160
Angolo

Penisola
Poltrona

-
-

-
-
-
-
-
-

160
140
160
140
160
140
80
160
140
80
160
140
120
80

-
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B1946

1806

1805

1945

1803

1804

C
oo

rd
in

at
i

Tissus 
60% coton 40% 

Polyester
Hauteur cm 280

Nettoyage  à sec 
ou à la main à 

temp. de 30°C

Tessuto 
60% cotone 

40% poliestere
Altezza cm.280

Lavaggio a secco 
o a mano

alla temperatura 
di 30°C

Fabrics 
60% cotton 40% 

Polyester
Height cm 280
Dry washing or 
handly washing 

at 30°C 

B
on

sa
i

Tissus 
100% polyster

Hauteur cm 140
Nettoyage  à sec 

ou à la main à 
30°C

Tessuti 
100% Poliestere  
Altezza cm 140 

Lavaggio a secco
o a mano alla 
temperatura

di 30°C

Fabrics
100% polyester
Height cm 140
Dry washing or 

handly washing at 
30°C 

1990

1991

1996

1993

1994

1995

1992

1997

1998

1999

Ti
nt

e 
U

ni
te

Tissus 
100% coton

Hauteur cm 280
Nettoyage  à sec ou 
à la main à temp. de 

30°C

Tessuti 
100% Cotone  

Altezza cm 280 
Lavaggio a secco

o a mano alla 
temperatura

di 30°C

Fabrics
100% cotton

Height cm 280
Dry washing or 

handly washing at 
30°C 

2507

2508

2509

2510

2511

2512

2513

2514

2515

2516

2517

2518

9796



Te
ss

ut
i C

at
eg

or
ia

 B
:

Fa
br

ic
s 

C
at

eg
or

y 
B

 /
 T

is
su

s 
ca

té
go

rie
 B

B

Te
ss

ut
i C

at
eg

or
ia

 B
:

Fa
br

ic
s 

C
at

eg
or

y 
B

 /
 T

is
su

s 
ca

té
go

rie
 B

B

9998

Tessuto 
40% cotone 
60% poliestere
Altezza cm.140
Lavaggio a secco 
o a mano alla 
temperatura 
di 30°C

40% cotton 
60% Polyester
Height cm 140
Dry washing or 
handly washing 
at 30°C 

40% coton
60% Polyester
Hauteur cm 140
Nettoyage  à sec 
ou à la main à 
temp. de 30°C

Pe
sa

l

Tissus 
60% coton 40% 
Polyester
Hauteur cm 280
Nettoyage  à sec ou 
à la main à temp. de 
30°C

Tessuti 
60% Cotone 
40% Poliestere 
Altezza cm 280 
Lavaggio a secco 
o a mano alla 
temp. di 30° C 

In
co

nt
ri 1950

2504

1947

2506

1949

1805

1948

1806

1951

2013

1952

1803

1953

2298

1954

2014

Fabrics 
60% cotton 40% 
Polyester
Height cm 280
Dry washing or 
handly washing at 
30°C 

2834

2812

2813

2814

2815

2816

2835

2817

2818

2819

2705

2836

2827
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R
eg

in
a

Tessuto 100% polie-
stere
Altezza cm.145
Lavaggio a secco o a 
mano alla temperatu-
ra di 30°C

100% Polyester
Hauteur cm 145
Nettoyage  à sec ou 
à la main à temp. de 
30°C

100% Polyester
Height cm 145
Dry washing or han-
dly washing at 30°C 

Pa
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go
ni

a 2707

2712

2829

2710

2715

2832

2708

2713

2830

2709

2831

2833

2714

2711

2716

Tessuto 
40% cotone 
60% poliestere
Altezza cm.280
Lavaggio a secco 
o a mano alla 
temperatura 
di 30°C

40% cotton 
60% Polyester
Height cm 280
Dry washing or 
handly washing 
at 30°C 

40% coton
60% Polyester
Hauteur cm 280
Nettoyage  à sec 
ou à la main à 
temp. de 30°C

2644

2687

2688

2647

2646

2692

2693

2695

2651

2685

2645

2689

2648

2691

2650

2694

2686

2657
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103102

Tessuto 
100% poliuretano 
Altezza cm.140
Lavaggio acqua e 
sapone con panno 
umido

Tessuto 
100% poliestere 
Altezza cm.140
Lavaggio a secco o a 
mano alla temperatura 
di 30°

100% polyurethane
Height cm 140
Handly washing with 
water and soap with a 
humid cloth 

Fabric
100% polyester
Height cm 140
Dry cleaning or hand 
washing at 30°C 

100% polyurethane
Hauteur cm 140
Nettoyage  à l’eau et 
savon avec un drap 
humide

Tissu
100% polyester
Hauteur cm 140
Nettoyage  à sec ou à 
la main à 30°C

Pe
lle

 E
co

lo
gi

ca

C
up

id
o2053 2025

2023

2024

2027

2026

2028

2019

2017

2018

2020

2021

2022

2054

2055

2078

2056

2057

2058

2059

2060



Tessuti 
60% Cotone 40% 
Poliestere Altezza 
cm 140 Lavaggio 
a secco o a mano 
alla temp. di 30° C 

Fabrics 
60% cotton 40% 
Polyester
Height cm 140
Dry washing or 
handly washing at 
30°C 

Tissus 
60% coton 40% 
Polyester
Hauteur cm 140
Nettoyage  à sec 
ou à la main à 
temp. de 30°C

Av
og

ad
o 2035

2037

2036

2038

2039

2040

2041

2042

2043

2044

2045

2046

Tessuto 100% 
poliestere. Altezza 
cm.140.
Lavaggio a secco 
o a mano alla 
temperatura
di 30° C. Stirare a 
bassa temperatura.
Tessuto 
idrorepellente 
e resistente a 
macchie
di caffè, vino, 
bibite e oleose. 
Antibatterico
e anallergico.

Fabric100% 
polyester. Height 
cm.140. Dry 
washing or handly 
washing at 30° 
C. To iron at low 
temperatures. 
Waterproof fabric, 
resistant to coffee, 
wine, drinks 
and oils spots. 
Antibacterical and 
allergic-proof.

Tissu 100% polye-
ster. Hauter 140. 
Nettoyage
à la main ou à sec 
à la température de
30° C. A repasser à 
bas temperature.
Tissu hydrofugé 
et résistant aux 
taches de
café, vin, boissons 
et huileux.Anti-
bactères
et anti-allergique.

M
ag

ù 3624

3625

3626

3627

3629

3630

3631

3632

3633

3628
Magù
il tessuto che non si macchia
the anti-spot fabric
le tissu anti-taches

Tessuto Resistente a mac-
chie di caffè, di vino, di bibite 
e macchie oleose

Fabric resistant to coffee, 
wine, drinks and oily stains.

tissu résistant aux taches 
de café, vin, boissons et 
huileux.

Trattamento anallergico

Hypoallergenic treatment

traitemento anti-allergique

C
ou

nt
ry

Tessuto 100% 
poliestere. 
Altezza cm.140. 
Lavaggio a secco 
o a mano alla 
temperatura
di 30°C.

100%  Polyester
Height cm 140
Dry washing or 
handly washing 
at 30°C 

100%  Polyester
Hauteur cm 140
Nettoyage  à sec 
ou à la main à 
temp. de 30°C
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105104

3000

3356

3357

3367

3362

3358

3359

3360

3368

3363

3003

3004

3001

3002

3005

3006





La présente liste des prix annule tous les précédentes. 
•	 La Maison Style House se réserve le droit d’apporter des 
modifications aux modèles, mésures et échantillonnage 
tissus sans l’oblige de prévention.
•	 Eventuels réclamations doivent être communiqués 
par écrit sous 8 jours de la date de réception de la 
marchandise.
•	 Ils ne sont pas accepté des rendus sinon d’abord 
autorisés. 
•	 Les  marchandises en substitution prévoient 
l’immédiate restitution de ce qui est substitué, en cas 
contraire, elles seront régulièrement débitées au prix de 
liste.
•	 Pour les livraison de moins de € 500,00, il sera debité 
en facture un frais de transport de € 42,00.
•	 Les payements doivent être exécutés comme établit 
dans le contrat d’achat. En cas de décalage du payement, 
ils seront débités les intérêts selon les taux bancaires 
actuels, les frais de gestions et éventuelles remises 
accordées. 
•	 La maison Style House n’est point responsable 
d’éventuelles différences de couleur pour livraisons faites 
en différents temps.
•	 Les models demandés avec tissus de différents 
catégories vont être calculés au prix de la plus haute 
catégorie. 

Les produits Style House sont projetés et produits dans 
le complet respect des normes Européennes pour la 
sûreté du consommateur :
Avec des matières de qualité qui n’endommagent pas 
la santé et avec tout respect pour les actuelles lois en 
matière de sûreté et environnement. L’emballage contient 
les instructions d’utilisation. 
Les structures : sont en acier verni avec poudres atoxiques 
et epoxidiques.
Les rembourrages des matelas et des coussins sont en 
mousse de polyuréthane produits sans l’utilisation du 
CFC et en ouate 100% polyester.
Les panneau en aggloméré de bois : sont produits avec 
l’utilisation de colles atoxiques.
Les revêtements en tissu sont disponibles en beaucoup 
de variants.
La composition des tissus et les règles pour leur entretien 
sont indiquées dans la plaquette cousue au revêtement 
même.

Condizioni generali di vendita
General sales conditions / Condition générales de vente

• The present price-list cancels all previous ones.
• Style House reserves itself the right to modify models, 
sizes and sample fabrics without any prior notice.
• Possible complaints must be communicated in writing 
within 8 days from the date of receipt of the goods.
• Goods returned without having been previously 
authorized are not acceptable.
• The goods are replaced upon receipt of the goods 
being returned.Otherwise they will be charged as per the 
price list.
• For deliveries of amounts lower than agreed sales 
conditions there will be a delivery charge. 
• Payments must be effected in terms of the established 
conditions. In case of delays arrears interests will be 
charged at the ruling banking rates, plus possible 
expenses incurred and cash discount applied.
• Style House does not take on any responsibility  for any 
possible differences in the colour of the fabric for goods 
supplied over different periods of time.
 •The models requested with fabric of different category 
will be calculated at the  price of the higher category.

Style House products are planned and manufactured  in 
compliance with the norms  for the user’s protection:
With materials whose quality is not harmful to the health 
and comply with legal regulations on the safety and the 
protection of environment.
Instructions for use are included in the package.
The frames are in steel painted with non-toxic epoxy 
powders.
The padding inside the mattresses and  pillows are in 
expanded polyurethane product without the use of CFC 
and in 100% polyester padding.
The wooden chipboard panels are manufactured using 
non-toxic glue.
The coverings in fabric are available in many variants.
The compositions of the fabrics and the maintenance 
norms are indicated on the labels sewed to the fabrics.

Il presente listino annulla tutti i precedenti. 
• La ditta Style House si riserva di apportare modifiche 
a modelli, misure e campionario tessuti senza obbligo di 
preavviso.
•	 Eventuali reclami dovranno essere comunicati per 
iscritto entro 8 gg. dalla data di ricevimento merci.
•	 Non si accettano resi se non preventivamente 
autorizzati. 
•	 Le merci in sostituzione prevedono l’immediata 
riconsegna dei relativi resi. In caso contrario esse 
verranno regolarmente addebitate al prezzo di listino.
•	 Per consegne di importo inferiore a Euro 500,00 verrà 
addebitato in fattura un contributo i trasporto di Euro 
42,00.
•	 I pagamenti devono essere effettuati alle condizioni 
stabilite. In caso di ritardo verranno addebitati gli interessi 
in base ai tassi bancari vigenti, le spese e gli eventuali 
sconti cassa applicati.
•	 La ditta Style House non si assume la responsabilità 
di  eventuali  differenze di colore tessuto per forniture 
effettuate in tempi diversi.
•	 I modelli richiesti con tessuti di diversa categoria vanno 
calcolati al prezzo della più alta.

I prodotti Style House sono progettati e costruiti nel 
rispetto delle norme per la tutela del consumatore:
Con materiali di qualità che non nuociono alla salute e a 
norma con le leggi vigenti per la sicurezza e
la tutela dell’ambiente. L’imballo contiene le istruzioni 
d’uso. Le strutture: sono in acciaio verniciato con polveri 
epossidiche atossiche.
Le imbottiture di materassi e cuscini sono in poliuretano 
espanso prodotto senza l’uso di CFC ed in ovatta 100% 
poliestere.
I pannelli in agglomerato di legno: sono prodotti con l’uso 
di collanti atossici.
I rivestimenti in tessuto sono disponibili in moltissime 
varianti.
La composizione dei tessuti e le norme di manutenzione 
sono indicate nella etichetta applicata al rivestimento 
stesso.

109

Informazioni Techniche
Technical Information / Informations Téchniques 

Cuscini “ quadro”, “rettangolo”  e “tondo” di serie 
sono forniti con il tessuto indicato nella descrizione del 
modello. Per scelte diverse,verrà effettuato l’addebito 
come da listino cuscini. I cuscini realizzati con tessuti di 
cat. B non sono sfoderabili; se realizzati con tessuti di 
cat. C - D sono sfoderabili con cerniera.
Le trapunte sono fornite di serie con il retro in cotone 
naturale.
Materassi: nel listino sono indicati: il tipo di materasso 
fornito di serie su ogni modello e gli eventuali materassi 
optional previsti. Caratteristiche tecniche dei materassi:
Cotton: materasso in poliuretano espanso densità 21 Kg/
mc rivestito in cotone.
Elast: materasso in poliuretano espanso portante 
indeformabile rivestito in tessuto di cotone trapuntato. 
Consigliato per l’uso quotidiano. Densità 25 Kg x mc.
Elast - Futon: materasso in poliuretano espanso portante 
- indeformabile con rivestimento in tessuto capitonnè 
sfoderabile. Consigliato per l’uso quotidiano.
Densità 24 Kg x mc.
Confort: materasso  in poliuretano Ergo Foam 
indeformabile HR 30, rivestito in strech trapuntato 
sfoderabile.
Le esecuzioni con tessuto cliente si effettuano 
esclusivamente per forniture con minimi d’ordine di pz 
10 e previo accordo con il ns. uff. Commerciale.
I prodotti richiesti in due diversi tessuti: base e rivestimento 
o testata e giroletto, prevedono una maggiorazione del 
10%.

Le trapunte realizzate con tessuti in altezza 140 richiedono 
una cucitura di giunzione.

The standard pillows Quadro, Rettangolo, Tondo, Pull Up 
and Vanity/Extrò are delivered with the fabric indicated 
in the description of the model. Different choices will be 
debited as per pillows price list. The pillows in category 
B are not removable; in category c-d are removable with 
zip fastener.
The quilts are all produced with the back in natural cotton.
Mattresses: the list indicates the type of mattress  and 
whether it is standard supplied as standard or on request. 
Technical characteristics of the mattresses:
Cotton: expanded polyurethane matresses 21 Kg/mc 
covered with cotton.
Elast: crushproof mattress in expanded polyurethane 
covered in quilted cotton.
Recommended for daily use. Density 25 Kg x mc
Elast - Futon: crushproof mattress in expanded 
polyurethane covered in unlined capitonné fabric.  
Recommended for daily use. Density 24 Kg x mc.
Confort: mattress in plyurethane Ergo Foam HR 30, 
covered in quilted strech removable.
The products required in two different fabrics like the 
base and the cover or the head and lateral sides of the 
beds, are subjects to  a price increase of 10%.

The covers produced with fabrics high 140 need a joint 
sewing.

Les petits coussins deco Quadro, Rettangolo, Tondo, 
Pull-up et Vanity/Extro sont livrés standard avec le 
tissu indiqué dans la description du modèle. Pour des 
choix différents il sera appliqué le prix comme sur le 
tarif coussins. Les coussins réalisés avec les tissus en 
Cat. B ne sont pas déhoussables ; si ils sont réalisés 
avec des tissus de Cat. C, D, ils sont déhoussables par 
fermeture éclaire.
Les couettes sont réalisées standard avec le dessous 
en tissu en coton naturel.
Matelas : dans le tarif, il sont indiqués : le type de 
matelas livré standard sur chaque model et les 
éventuels matelas à demander comme optionnel. 
Caractéristiques techniques des matelas : 
Cotton : matelas en mousse de polyuréthane, densité 
21 Kg/mc, revêtu en coton naturel.
Elast : matelas en mousse de polyuréthane 
indéformable, densité 25 Kg/mc piqué sur les deux 
côtés, revêtu avec coton piqué déhoussable, conseillé 
pour l’utilisation quotidienne.
Elast-Futon : matelas en mousse de polyuréthane 
portant – indéformable avec revêtement en tissu « 
capitonné » déhoussable. Conseillé pour un usage 
quotidien. Densité 24 Kg/mc.
Confort: matelas en mousse de polyuréthane Ergo 
Foam indéformable HR 30 revêtu en strech (coton) 
piqué et déhoussable.

Les produits demandés en deux différents tissus, 
structure et cousinage ou la tête et les contours des 
lits, prévoient une majoration du 10%.

Les couettes réalisés avec les tissus en hauteur 140 
nécessitent une couture de jonction.
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Informazioni e norme di manutenzione dei 

rivestimenti in Tessuto:

L’esposizione dei Tessuti per lungo tempo alla 
luce diretta del sole può 
causare il cambio di Tonalità dei colori

• Il lavaggio dei Tessuti composti da fibre 
	 naturali può causare il restringimento dei 
	 rivestimenti.
• Consigliamo di seguire attentamente le 
	 prescrizioni indicate nella etichetta cucita
	 su ogni prodotto.
•	Vi ricordiamo il significato dei simboli 
	 stampati sulle etichette:

	

The exposure of the Fabrics for any length of 
time to direct sunlight can cause the colour 
tone to change

• Washing fabrics in natural fibres can cause 
	 shrinkage of the covers.
• We recommend the instructions on the label 
	 sewn onto each product to be followed 
	 carefully.
• We remind you of the meaning of the 
	 symbols printed on the labels:

Temperatura massima di lavaggio 30° azione meccani-
ca normale, risciacquo normale, centrifuga normale.

Maximum washing temperature 30° normal mechanical 
action, normal rinse, normal spin dry.

Temperatura massima della suola del ferro: 
110°C,interporre panno umido.

Maximum temperature of iron contact surface: 110°C, place 
a damp cloth between iron and fabric.

* I colori dei tessuti sono indicativi in 
quanto riproduzioni fotografiche

StyleHouse si riserva di apportare 
al prodotto le modifiche ritenute 
opportune senza alcun preavviso.

StyleHouse reserves the right 
of modify its products without 
notification.

The fabric colors are indicative, only 
for presentation purposes

Information and rulings on the care 

of fabric coverings:

La longue exposition des tissus à la lumière 
directe du soleil peut causer la perte de tonalité 
des couleurs.

•	Le nettoyage des tissus composés par fibres 
naturelles peut causer le  resserrement  des 
revêtements
•	Nous conseillons de suivre attentivement les 
prescriptions indiquées sur la plaque cousue 
sur chaque produit.
•	Nous Vous rappelons la signification des 
suivants symboles :

Informations et règles pour l’entretien

des housses en tissu :

Température maximum de lavage 40°. Action mécanique 
normale , rinçage normal, essorage normal

Température maximum du fer : 110°C, interposer un chiffon 
humide.

Il prodotto tessile non sopporta il trattamento con cloro

The fabric product must not be treated with chlorine

Le produit textile ne supporte pas le traitement au chlore

Il prodotto tessile non sopporta la stiratura.

The fabric product must not be ironed.

Le produit textile ne supporte pas le repassage
*Les couleurs des tissus sont 
indicatifs car des photos.

Style House se réserve la faculté de 
pouvoir changer ou modifier le produit 
sans aucun préavis.
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111

I materassi dei divani letto
Sofa-beds mattresses / Les matélas des canapés lits

Cotton
Cotton: materasso in poliuretano espanso densità 21 IPP,  rivestito in cotone.
Cotton: expanded polyurethane matress density 21 IPP,  covered with cotton.
Matelas en mousse de polyuréthane densité 21 IPP, revêtu en coton naturel.

Elast: materasso in poliuretano espanso densità 25 kg/mc indeformabile, 
Rivestito in tessuto di cotone trapuntato sfoderabile.
Consigliato per l’uso quotidiano.
Certificato di garanzia: 3 anni

Elast: crushproof mattress in expanded polyurethane density                                      
25 kg/mc, covered in removable quilted cotton. 
Recommended for daily use. 
Certificate of guarantee: 3 years

Elast: matelas en mousse de polyuréthane densité 25 kg/mc indéformable, 
Revêtu avec coton piqué déhoussable.
Conseillé pour un usage quotidien. 
Certificat de garantie: 3 ans

Confort: materasso in poliuretano ergofoam indeformabile HR 30 rivestito in 
Strech trapuntato sfoderabile.
Consigliato per l’uso quotidiano.
Certificato di garanzia: 5 anni

Confort: mattress in polyurethane in indeformable ergofoam HR 30, covered in 
quilted Strech removable.
Recommended for daily use. 
Certificate of guarantee: 5 years

Confort: matelas en mousse de polyuréthane ergofoam indéformable HR 30, 
Revêtu en strech (coton) piqué et déhoussable.
Conseillé pour un usage quotidien. 
Certificat de garantie: 5 ans.

Elast

Confort
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